

Чебулинская газета

20 ноября 2007 г.
Вторник
№ 93 (7943)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.



2 декабря - выборы депутатов
Госдумы

Голос наш - он самый важный:
выбор должен
сделать каждый!

ЗЕМЛЯ ОТБЛАГОДАРИЛА УРОЖАЕМ

В минувшую пятницу День работников сельского хозяйства отметили в Орлово-Розове. Это, наверное, было одно из последних празднований окончания крестьянского года. Торжество проходило в сельском Доме культуры. Народу пришло много. Звучала музыка, под тополями дымил мангаль, всем желающим предлагали шашлыки, ценой в тридцать рублей. Не возбранялись напитки крепче лимонада.

В этом году орловорозовцам есть что отмечать и праздновать. Пятнадцать лет в хозяйстве не было такого урожая, какого собрали этой осенью – 21,4 центнера зерна с гектара. А в прошлом году цифра составила всего 13,5. Если обратиться в прошлое, то можем узнать, что самая высокая урожайность – 17 центнеров с гектара была в 2001 году.

Такой экономический подъем впечатляет, но в то же время не должен удивлять, так как он закономерен. Некоторые связывают эти успехи с приходом нового начальника учреждения Александра Анатольевича Давыдова. Сам он так не считает и говорит, что заслуга в этом всего коллектива. Агрономы искали лучшие сорта семян. Ввозили их даже из-за пределов об-

ласти. Механизаторы подготовили и своевременно, качественно, в соответствии с технологическими требованиями обрабатывали пашню.

В результате намолотили 7479 тонн зерна, или 119 процентов к плану, что выше уровня прошлого года на 2563 тонны. Труд полеводов не пропал даром. Руководство хозяйства принесло слова благодарности женам механизаторов, специалистов, которые в период напряженных полевых работ почти не видели дома своих мужей, а также и сыновей, помогавших своим отцам.

Небывалый по местным меркам, урожай привнесли овощные культуры. С 38 гектаров собрали 300 тонн капусты, 220 тонн моркови (плюс к уровню прошлого года 174 тонны), свеклы 210 тонн (плюс 188 тонн).

Картофель был посажен на площади 130 гектаров. Накопали осенью 2357 тонн крахмальных клубней (107 процентов к плану), что больше уровня прошлого года на 928 тонн. За последнее десятилетие самый высокий урожай картофеля был в 2005 году. Тогда собрали 1706 тонн.

На торжестве не раз прозвучала фамилия управляющего центральным отделением М.М. Берлюбского. Это под

его беспокойным руководством выращивали рассаду, высаживали в почву, поливали, пололи. С весны до осени, без выходных и с утра до вечера был он в поле. Результат, как говорится, на лицо.

- Работать мы умеем, мы это доказали, – говорит Михаил Матвеевич. – Теперь нам тоже умно надо сделать свой выбор 2 декабря. Дело серьезное, решается судьба страны. Я не буду призывать голосовать за кого-то, это дело платное и касается только партий, допущенных к выборам. Но свое мнение высказать имею право. **Лично я буду голосовать за партию Путина-Тулеева, за «Единую Россию».**

Не случайно Михаил Матвеевич за стабильность в обществе и государство. Только в спокойной обстановке можно получать хорошие результаты от своего труда. В Орлово-Розове в последние годы растениеводство идет в гору.

В этом году заготовлена 961 тонна сухого сена (120 процентов в плане), к уровню прошлого года больше на 511 тонн. Запасено сенажа по итальянской технологии 2889 тонн, или 144 процента к плану, что на 233 тонны больше уровня прошлого года.

Хорошая кормовая



Начальник учреждения
Александр Анатольевич
Давыдов.

база позволила увеличить поголовье КРС, валовой надой молока достиг 1548 тонн, или 3314 килограммов от одной коровы. Причем надой увеличивается год от

года. Также улучшаются качественные показатели по свиноводству. В целом хозяйство на подъёме.

А. ЛЕОНИДОВ.
Фото автора.



Приглашаем на шашлыки!

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

12.11.2007г. в с. Шестаково произошла кража конной косилки. Преступление раскрыто. Ведется следствие.

15.11.2007г. В Верх-Чебуле выявлен факт незаконного хранения наркотических средств. Ведется следствие.

15.11.2007г. В Верх-Чебуле совершена кража продуктов питания из торгового павильона. Преступление раскрыто. Ведется следствие.

ПРОИСШЕСТВИЯ

15.11.2007г. в 4 часа утра в с. Курск-Смоленка произошло возгорание конторы СПК «Курск-Смоленский». По предварительным данным, возгорание произошло в результате замыкания эл. проводки.

За прошедшую неделю произошло 3 ДТП. Все без летального исхода, в 1 случае травмирован пешеход, в 2 других причинён имущественный ущерб.

Совершено 5 фактов мелкого хулиганства.

Выявлено 2 факта употребления наркотических веществ без назначения врача.

Произошел 1 случай нанесения побоев. Ведется следствие.

В настоящее время сотрудники правоохранительных органов работают по подготовке к охране правопорядка во время проведения выборов в Государственную Думу Российской Федерации. В день выборов милиция будет работать на избирательных участках, задействовано 100% личного состава и автотранспорта.

Записал по данным
ОВД Чебулинского района

С. КОЛЕСНИКОВ.



Специалисты учреждения.

3 ноября Анатолий Александрович и Тамара Тимофеевна Ненашкины отметили 50-летие совместной жизни – ЗОЛОТУЮ СВАДЬБУ.

В этот день поздравить их собрались самые близкие и родные люди. Много теплых, сердечных слов было сказано юбилярам в этот день.

Ровно 50 лет назад – в 1957г., тогда еще здоровые, молодые, красивые 17-летняя Тамара Тимофеевна и 19-летний Анатолий Александрович – зарегистрировали свой брак в селе Шестаково. Дружили они всего 6 месяцев. Пышного торжества у них не было, собрали только вечерок.

Вся жизнь супругов Ненашкиных прошла в труде. Тамара Тимофеевна работала свинаркой, разнорабочей в совхозе, сейчас она пенсионерка, занимается домашним хозяйством.

Анатолий Александрович работал трактористом, комбайнером, имеет немало заслуженных наград. Он и сегодня без дела не сидит ни дня, его

Полвека в любви и согласии



любимое занятие – пчеловодство, всех родственников щедро угощает медом.

В 1980 году семья Ненашкиных переехала в Верх-Чебулу, с тех пор так и живут в поселке, в собственном просторном и уютном доме. Супруги Ненашкины воспитали двух сыновей и дочь, сегодня у них четыре孙女 и два правнука.

Я задала юбилярам традиционный в таких случаях вопрос: «Что помогло вам прожить долгую и совместную жизнь? Любовь?» На что Тамара Тимофеевна с улыбкой ответила: «Уж не знаю, люблю – не люблю, но человек хороший, ласковый, заботливый», а Анатолий Александрович воспринял мой вопрос с удивлением: «А как же,

конечно, люблю я ее и уважаю».

И мы хотим от всей многочисленной родни пожелать Тамаре Тимофеевне и Анатолию Александровичу доброго здоровья и еще много лет жить в мире и согласии и согревать всех нас теплом своих сердец.

Ирина ТИЩЕНКО.
Верх-Чебула.

Акция

По сложившейся традиции, в День матери, который отмечается в этом году 25 ноября, во всех роддомах области пройдет акция «Родился ребенок».

Все женщины, родившие детей в этот праздничный день, получат материальную помощь в размере 10 тысяч рублей и детский набор для новорожденного.

Вопрос - ответ

Вопрос.

Будет ли взыскиваться задолженность (если «да», то каким образом?) с бывшего предпринимателя, прекратившего свою деятельность в связи с истечением срока действия свидетельства о государственной регистрации?

Ответ.

В отличие от юридического лица, которое как субъект права после ликвидации прекращает свое существование, гражданин после прекращения предпринимательской деятельности в качестве индивидуального предпринимателя не теряет свою гражданскую правосубъектность, а его кредиторы по обязательствам, связанным с осуществлявшейся данным гражданином предпринимательской деятельностью, могут предъявить ему свои требования и после того, как его государственная регистрация в качестве индивидуального предпринимателя утратила силу.

С момента прекращения действия государственной регистрации гражданина в качестве индивидуального предпринимателя, в частности, в связи с истечением срока действия свидетельства о государственной регистрации, аннулированием государственной регистрации и т.п., дела с участием указанных граждан, в том числе и связанные с осуществлением ими ранее предпринимательской деятельности, подведомственны судам общей юрисдикции, за исключением случаев, когда такие дела были приняты к производству арбитражным судом с соблюдением правил о подведомственности до наступления указанных выше обстоятельств.

Согласно статье 24 Гражданского кодекса Российской Федерации от 30.11.1994 № 51-ФЗ гражданин отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом, за исключением имущества, на которое в соответствии с законом не может быть обращено взыскание.

Таким образом, в случае, когда физическим лицом, зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя, прекращена его деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, взыскание задолженности производится за счет имущества физического лица в порядке, установленном статьей 48 Налогового кодекса Российской Федерации. Взыскание задолженности производится в пределах сумм, указанных в требовании об уплате налога, которое было ранее направлено налогоплательщику – индивидуальному предпринимателю. При этом, направленные в банк инкассовые поручения не подлежат отзыву, так как статьей 46 Налогового кодекса Российской Федерации отзыв инкассовых поручений не предусмотрен.

• Н. ЦИНК,
советник государственной гражданской службы РФ 2 класса.

Профессия милиционера – одна из самых благородных и нужных на земле

Когда мне предложили написать сочинение о милиции, я с радостью согласилась. Потому что я недавно столкнулась с этими людьми и немного узнала об их работе. Знакомство это произошло так. Мои родители купили мне велосипед. Я давно мечтала о нем и долго просила папу купить мне его. И вот однажды я прихожу домой, а у меня во дворе стоит велосипед. Настоящий, как у взрослых, велосипед. Он был такой красивый. Я долго любовалась им, звенела звонком и даже тайком от всех поцеловала его. Я так рада была этому подарку и с гордостью каталась на нем по улице.

Но однажды я оставила его у палисадника дома. Утром я вспомнила об этом и побежала на улицу. Велосипеда не было около дома. Его

ночью кто-то угнал. В эту минуту я почувствовала, что у меня сердце забилось сильно-сильно и заболело. Мне стало так плохо. Я подумала: ну почему люди такие плохие? Зачем они забрали мой велосипед? Ведь это не их вещь. Мне даже не так страшно было то, что родители меня будут ругать. Было просто больно и обидно. Как я плакала и переживала!

На следующий день мы написали заявление в милицию. Хотя папа говорил, что это заявление мы пишем бесполезно. Кто будет искать какой-то велосипед, а если и будут искать, то все равно не найдут. И он уже успокоивал меня и говорил, что они купят мне другой велосипед. Но я не хотела другой. Мне нужен был мой велосипед. Поэтому что он мне уже был как родной.

Прошло несколько

дней. И когда я пришла из школы домой, то не поверила своим глазам – во дворе стоит мой велосипед. Я прыгала от радости, я кричала «ура!». Я была так счастлива в этот момент, что даже нисколько не огорчилась от того, что с него сняли задний багажник и багажную корзину. Я знаю, что милиционеры обошли не один дом, встретились не с одним человеком, чтобы найти велосипед. И они его все-таки нашли.

Вроде бы они ничего героического не совершили во время поиска моего велосипеда. Они не рисковали в этот момент своей жизнью. Никто в них не стрелял. Но сколько радости и счастья они принесли мне. Я забыла свою обиду на всех. Я даже простила того, кто это сделал. Может быть, его угнал тот, кто так же, как и я, мечтал о таком велосипеде.

Вот, наверное, самое главное в их профессии – приносить людям радость, мир и покой.

Это в фильмах мы видим красивых, сильных и мужественных сыщиков, которые ежедневно совершают героические

от редакции: к сожалению, автор забыл указать свою фамилию.

Праздник удался!

10 ноября 2007 года мы отметили 90-летие Российской милиции. Был праздничный концерт – выступали малыши, ансамбль, проникновенно читала стихи Шкурыгина Екатерина Анатольевна.

• От Чебулинской администрации были вручены почётные грамоты и денежные премии.

Мы хотим выразить признательность за это главе района Петру Павловичу Пасову, всем участникам концерта и руководителям, организовавшим его.

Ветеранов в этот день порадовали праздничным застольем, который организовали и.о. психолога старший лейтенант милиции Семенова Марина Николаевна вместе с коллегами по работе. Ко Дню пожилого человека М.Н. Семенова также устраивала чаепитие для ветеранов. Спасибо начальнику Чебулинского РОВД подполковнику милиции Петру Алексеевичу Шниту за организацию праздника для пенсионеров. А нам сейчас внимание очень ценно. Все присутствующие были очень довольны.

Н. и А. Слободян, В. Тимофеева, Н. Заруцкий, Г. Основа, ветераны Чебулинского РОВД.

**Чебулинскую
ГАЗЕТУ –
в каждый дом!**

Продолжается подписка на 1 полугодие 2008 года.

Новое в пенсионном законодательстве

С 01.01.2008 вступает в силу Федеральный закон от 09.04.2007 № 43-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» 1. Закон расширил круг лиц, относящихся к категории нетрудоспособных граждан.

В соответствии с абзаком 10 статьи 2 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» в понятие «нетрудоспособные граждане» включены также дети старше возраста 18 лет, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов, независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не больше, чем до достижения ими возраста 23 лет, потерявшие одного или обоих родителей, и дети умершей одиночкой матери.

Это означает, что граждане, являющиеся получателями социальной пенсии по случаю потери кормильца, по достижению восемнадцатилетнего возраста при условии обучения в образовательных учреждениях всех типов и видов, независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не больше, чем до достижения ими возраста 23 лет, сохраняют право на получение указанного вида пенсии при условии документального подтверждения факта обучения.

В соответствии с подпунктами 1 и 2 пункта 1 статьи 10 закона от 15.12.2001 социальная пенсия устанавливается размере:

- детям старше возраста 18 лет, обучающимся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов, независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окон-

чания ими такого обучения, но не больше, чем до достижения ими возраста 23 лет, потерявшим одного из родителей, 100% размера базовой части трудовой пенсии по старости, предусмотренной Федеральным законом «О трудовых пенсиях в РФ» для граждан, достигших возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).

С 01.12.2007 размер базовой части трудовой пенсии по старости составляет 1560 руб., соответственно, размер социальной пенсии по СПК для указанной категории граждан – 2028 руб.

- детям старше возраста 18 лет, обучающимся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов, независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не больше, чем до достижения ими возраста 23 лет, потерявшим обоих родителей, и детям умершей одиночкой матери – 100% размера базовой части трудовой пенсии по инвалидности, предусмотренной подпунктом 1 пункта 1 статьи 15 Федерального закона «О трудовых пенсиях в РФ».

С 01.12.2007 размер базовой части трудовой пенсии по инвалидности III-й степени ограничения способности к трудовой старости составляет 3120 руб., соответственно, размер социальной пенсии по СПК для круглых сирот – 4056 руб.

Право обратиться за установлением социальной пенсии по СПК указанной категории граждан возникает после вступления в силу Закона от 09.04.2007 № 43-ФЗ, то есть в январе 2008.

По этим и другим вопросам пенсионного обеспечения УПФР в Чебулинском районе проводит 22 ноября 2007 года «горячую» линию по телефонам:

2-28-21 - начальник Управления Волкова Любовь Николаевна;
2-28-11 - начальник отдела назначения Рихтер Юрий Альбертович.

Л.ВОЛКОВА,
начальник Управления ПФР.

Всероссийский день призыва



По всей стране прошло празднование Дня призыва. Состоялся он и у нас, в районном Доме культуры. Были приглашены десятки молодых парней. В их честь был дан концерт силами участников художественной самодеятельности, звучали напутственные речи и добрые слова. Надо отметить, что большинство ребят идут служить в армию без боязни, а иные даже с охотой.

Фото А. Леонидова.

Пиротехника - не игрушка

Незаметно быстро летит время: вот и Новый год уже на пороге. В магазинах, киосках, павильонах начинается массовая продажа новогодних игрушек, подарков, но особое внимание нужно уделить приобретению пиротехнических изделий. Все знают, что во время их использования за последние годы пострадало не только много людей, но и имущество. Для обеспечения общественной безопасности призывают всех жителей района, а особенно родителей, приобретая пиро-

технические изделия, во время их использования не оставлять детей без присмотра и не давать им самостоятельно их поджигать.

Уважаемые жители района! Прошу вас очень внимательно относиться к таким изделиям, соблюдать технику безопасности и быть осторожными при их применении.

Н. ПОЗДНЯКОВА,
гл.специалист по делам
молодежи и спорта.

Хоккейная коробка будет!

На хоккейной коробке возле Верх-Чебулинской СОШ продолжается реконструкция спортивной площадки. Закончена планировка. Теперь предстоит установка бортов, освещения. Установившаяся холодная погода, пригодная для заливки льда, без снегопада и ветра, которая просто-

яла целую неделю, была уплачена в результате объективных и субъективных причин (аварийный ремонт водонапорной башни в Покровке) и отсутствия финансирования работ. А до этого предстоит вывезти с территории школы грунт, образовавшийся в результате планировки.

Н.НИКОЛАЕВ.

Порядок исчисления пособия по временной нетрудоспособности

ральным законом о бюджете Фонда социального страхования РФ на соответствующий год, пособие выплачивается исходя из максимального размера с учётом районного коэффициента. В этом случае размер дневного пособия определяется путём деления соответствующего максимального размера пособия (с учётом районного коэффициента) за полный календарный месяц на число календарных дней в календарном месяце, на который приходится период временной нетрудоспособности либо отпуска по беременности и родам в каждом календарном месяце.

Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается застрахованному лицу за весь период временной нетрудоспособности до дня восстановления трудоспособности (установления инвалидности с ограничением способности к трудовой деятельности).

Застрахованному лицу, признанному в установленном порядке инвалидом и имеющему ограничения к трудовой деятельности, пособие выплачивается не более четырёх месяцев подряд или пяти месяцев по календарному году.

Пособие по временной нетрудоспособности при утрате нетрудоспособности выплачивается в следующем размере:

- застрахованному лицу, имеющему страховую стаж 8 и более лет, -100% среднего заработка;
- при страховом стаже заработка от 5 до 8 лет - 80% среднего заработка;
- при страховом стаже заработка до 5 лет - 60% среднего заработка.

Пособие по временной нетрудоспособности при утрате трудоспособности выплачивается застрахованным лицам в размере 60% среднего заработка в случае заболевания или травмы, наступивших в течение 30 календарных дней после прекращения работы по тру-

довому договору, служебной или иной деятельности, в течение которой они подлежат обязательному социальному страхованию.

Застрахованному лицу, имеющему страховую стаж менее шести месяцев, пособие по временной нетрудоспособности выплачивается в размере, не превышающем за полный календарный месяц минимального размера оплаты труда (с учётом районного коэффициента).

Страхователям, применяющим специальные налоговые режимы (ЕНВД, СХН, УСН), пособие по временной нетрудоспособности выплачивается из расчёта минимального размера оплаты труда, а отпуск по беременности и родам из среднего заработка.

Финансирование выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам застрахованным лицам осуществляется за счёт средств бюджета Фонда социального страхования РФ, а также за счёт средств работодателей (не распространяется на отношения, связанные с обеспечением граждан пособиями по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве и профессиональным заболеванием).

Пособие по временной нетрудоспособности за счёт работодателя, а с третьего дня временной нетрудоспособности за счёт средств Фонда социального страхования РФ (не распространяется на отношения с обеспечением пособиями по уходу за больным ребёнком и отпуска по беременности и родам) выплачивается с первого дня нетрудоспособности за счёт средств Фонда социального страхования РФ.

По возникающим вопросам обращаться по тел: 2-23-83 пгт. Верх-Чебула, 8(384-43) 5-26-96 г. Маринск.
Подготовила Н. МАНУЗИНА,
главный специалист ГУ КРОФСС РФ филиал № 8.

Государственное учреждение – Кузбасское региональное отделение Фонда социального страхования РФ филиал №8 информирует страхователей об отдельных вопросах исчисления пособия по временной нетрудоспособности, беременности и родам в 2007 году.

Федеральным законом от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обеспечении пособиями по временной нетрудоспособности, по беременности и родам граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию» установлен порядок и условия назначения, исчисления и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам (далее – Закон).

1. В соответствии со статьей 14 Закона пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, как и ранее, исчисляются исходя из среднего заработка застрахованного лица, рассчитанного за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу наступления временной нетрудоспособности, отпуска по беременности и родам в каждом календарном месяце.

При этом в заработок, из которого исчисляются пособия, включаются все виды выплат, предусмотренных системой оплаты труда, на который начисляется единый социальный налог.

Во всех случаях для исчисления пособия используется средний дневной заработка. Он определяется путём деления суммы заработка, начисленного за расчетный период, на число календарных дней, приходящихся на этот период, за исключением календарных дней, указанных выше. В случае установления застрахованному лицу неполного рабочего времени (неполной рабочей недели, неполного рабочего дня) средний дневной заработок определяется в том порядке. При определении среднего дневного заработка застрахованного лица для исчисления пособия, а также при определении размера пособия, подлежащего выплате, в число учитываемых календарных дней включаются нерабочие, праздничные дни.

В случае, если исчисленное пособие превышает максимальный размер пособия, установленный феде-



Поздравляем!
Поздравляем с днём рождения дорого-го КОРОЛЕВА Сергея Ивановича. От всей души с пожеланием и любовью Мы тебе желаем долгих, долгих лет, Большого счастья, крепкого здоровья, Хороших дел и трудовых побед.

С любовью папа, мама, сестры, дети и племянники.

Поздравляем нашу милую, добрую, не-жную РУМЯНЦЕВУ Марину Александровну с днём рождения.

Пусть годы летят,
Ты не будь им подвластна,
Пусть в сердце добро не исчезнет вовек.
Здоровья и счастья тебе мы желаем,
Любимый ты наш и родной человек.

С любовью свекровь и свёкор.

Поздравляем с юбилеем дорогую маму, бабушку и прабабушку ДЕМЕНТЬЕВУ Зою Ивановну.

Пусть годы летят за годами,
О том, что прошло, не грусти.
А тем, кто обидел когда-то,
Всем сердцем обиды прости.
Не трать свои нервы напрасно,
Здоровье не купишь нигде,
Пусть жизнь твоя будет прекрасна,
Мы счастья желаем тебе!

Дети, внуки и правнук.

ПРОДАЕМ

ВАЗ-2106, 1990 г.в., ХТС. Тел. 28-1-07, 8-960-915-92-11.

ВАЗ-21074, 1997 г.в., КПП-5ст., двиг-1,6, ХТС, 50 тыс.руб., торг уместен. Тел. 41-1-88.

ВАЗ-2106, 1996 г.в., 35 тыс. руб. Тел. 33-2-33.

КВАРТИРУ 3-комн. п/благ.; МЕБЕЛЬ-СТЕНКУ, ШКАФ, ТРЕЛЬЯЖ. Тел. 2-23-89, 2-14-03 (раб.).

ПОРОСЯТ 1 месяц (породы белая русская) и ОВЕЦ. Тел. 26-1-75.

ЗАКУПАЕМ

Мясо свинину, говядину, конину. Тел. 2-13-16.



Кредитный
Банк

Выгодные сбережения!

Виды сбережений	Срок вклада	% годовых
сберегательный на 3 года	3 года	28
сберегательный на 2 года	2 года	25
сберегательный на 1 год	1 год	23
сберегательный на 9 месяцев	9 месяцев	21
сберегательный на 6 месяцев	6 месяцев	19
сберегательный на 3 месяца	3 месяца	17
сберегательный до востребования	12 месяцев	15
пенсионный на 3 года	3 года	29
пенсионный на 2 года	2 года	26
пенсионный на 1 год	1 год	24
пенсионный на 9 месяцев	9 месяцев	22
пенсионный на 6 месяцев	6 месяцев	20
пенсионный на 3 месяца	3 месяца	18
пенсионный до востребования	12 месяцев	16

п. Тяжин, ул. Советская 5 т. 25 - 4 - 52
п. В-Чебула, ул. Советская, 85-1, 2-23-85

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

Налоговая служба за работой

Порядок обжалования актов налоговых органов и действий или бездействия их должностных лиц (действует с 01.01.2007г.)

Обращаем внимание, что пропущенный вами по каким-либо причинам, в т.ч. уважительным, срок для подачи апелляционной жалобы или жалобы на решение налогового органа после вступления его в силу не подлежит восстановлению.

Если по мнению налогоплательщика какие-то иные акты налогового органа ненормативного характера (например, требование об уплате налога, пени и налоговой санкции, решение о взыскании налога, пени и налоговой санкции за счет денежных средств или за счет иного имущества, решение об отказе в применении упрощенной системы налогообложения, решение о проведении выездной налоговой проверки и т.п.), а также действия или бездействие должностных лиц налогового органа нарушают ваши права, то вы также можете обратиться с жалобой. Такая жалоба подается в Управление ФНС России по Кемеровской области в течение 3 месяцев со дня, когда вы узнали, что налоговый орган нарушил ваши права.

В случае пропуска по уважительной причине указанного трехмесячного срока, этот срок по вашему заявлению может быть восстановлен Управлением.

Любая жалоба физического лица подписывается самим физическим лицом, подающим жалобу, или уполномоченным представителем этого лица с приложением нотариально заверенной доверенности на представительство.

Любая жалоба юридического лица подписывается руководителем организации либо уполномоченным представителем с приложением оригинала или надлежащим образом заверенной копии доверенности на представительство (гл. 4 НК РФ).

Управление ФНС России по Кемеровской области.

Уважаемые читатели!

Районная и детская библиотеки приглашают вас на выставку-просмотр новой литературы.

Для взрослых и детей – большой выбор художественных, справочных, научно-популярных книг по различным отраслям знаний.

Ждём вас 23 ноября в 11 часов.

15 ноября в 11 часов чей-то автомобиль ударился в иномарку серебристого цвета, стоявшую около управления сельского хозяйства. Очевидцев просим откликнуться по тел. 2-13-25, 2-15-81 за вознаграждение.

УТЕРЯ

Утерянный военный билет № АН 0865646, выданный Чебулинским РВК на имя САДЫРЕВА Василия Викторовича, считать недействительным.

Районный и Дмитриевский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 74 году жизни, после продолжительной болезни, ветерана труда ДУБИННИНА Иннокентия Иннокентьевича и выражают соболезнования родным.

Коллектив ООО "Дружба" глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда ДУБИННИНА Иннокентия Иннокентьевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Глубоко скорбим по поводу смерти КАЙГОРОДОВА Николая Максимовича и выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование Лапиной Ольге Николаевне по поводу смерти её отца КАЙГОРОДОВА Николая Максимовича.

Коллектив прокуратуры.

Районный и поселковый советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 79 году жизни, после продолжительной болезни, труженика тыла, ветерана труда КАЙГОРОДОВА Николая Максимовича и выражают соболезнование родным.

Выражаем искреннее, глубокое соболезнование семье Куликовских по поводу безвременной, скоропостижной смерти ими любимого сыночка, внука, племянника СТЁПОЧКИ. Дорогие, крепитесь. Ваше горе безмерно.

Быкова, Бабенко.

Выражаем глубокое соболезнование бывшей работнице Усть-Сергинского рабкоопа Винтовкиной Тамаре Михайловне по поводу скоропостижной смерти её сына ОЛЕГА. Крепись. Мы с тобой в эту трудную минуту.

Семенова, Назина, Мальцева, Парфенова.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 138

Печать офсетная. Газета отпечатана в Мариинском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

Адрес редакции:
652270 р.п Верх-Чебула Кемеровской
области, ул. Мира, 2.

Телефоны:
редактора - 2-19-07,
зам.редактора 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80.

Расчетный счет редакции №
406028108262201040085 в АК СБ РФ
Мариинское отделение, 7388/055.

Издатель: концерн "Кузбассполиграфиздат"
(650059, Кемерово, 59, Ноградская, 5)
Газета выходит 2 раза в неделю. Подписан
индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2700 экз.